



Business Support on Your Doorstep

EEN FBiH

Bilten Poslovne saradnje

Mart 2017.

EEN BiH PS 1 - Mart 2017

Danska preduzetnik koji se bavi dizajnom je u potrazi za proizvođačima drvenih lampi. Ova kompanija koja je dizajnirala kolekciju funkcionalnog nordijskog namještaja i proizvoda za uređenje enterijera je u potrazi za proizvođačem lampi sa okvirom od brezovog drveta i zamjenjivim panelima napravljenim od akrila. U ponudi ove kompanije se mogu naći stolice, organizeri za odlaganje stvari, poslužavnici, držači za saksije, lampe itd. Prodaja se vrši putem elektronske trgovine te predstavljanjem proizvoda na sajmovima. Materijali koji se upotrebljavaju su : drvo breze, obojeni ili prozirni akril veličina:

Kocke: 20,6cm x 20,6cm

Paneli: 17cm x 17cm

Tehnologija: sječenje laserom ili CNC mašinom.

Proizvođač bi sklapao cijelu lampu. Prva narudžba bi bila oko 100 komada.

Od partnera se traži usluge sječenja dijelova za lampu pomoću lasera ili CNC mašine, ali i sastavljanje lampe iz ovih dijelova i sijalice, utikača i kablova.

EEN BiH PS 2 - Mart 2017

Ruska proizvođač specijalizovan za proizvodnju dječijeg high-tech namještaja je u potrazi za dobavljačima okova i dijelova za namještaj radi potpisivanja ugovora o proizvodnji. Kompanija je prepoznatljiva po izradi namještaja za djecu različite starosne dobi (setove-sto i stolica, stolove sa različitim oblicima ploča, stolovi sa svjetlećom pločom, kancelarijski stolovi). Svi proizvodi su napravljeni su od laminiranih ploča srednje gustine , otporni su na vodu, gljivice i druge mikroorganizme što je u skladu sa ekološkim standardima. Kompanija je spremna da kupuje okove u skladu sa kapacitetom proizvodnje (300 komada mjesečno). Traženi proizvodi su standardni i pogodni za različite upotrebe u kuhinji, spavaćoj sobi, kancelariji... Ova kompanija će također biti odgovorna za sve troškove isporuke. Od potencijalnog partnera se očekuje iskustvo u proizvodnji okova za namještaj, dugoročna saradnja, dostava visokokvalitetnih dijelova, te stalno poboljšavanje u proizvodnji za rusku kompaniju. Kompanija je u potrazi za različitim tipovima okova (mehanizmi za podizanje , plastične utičnice, šarke, nosači za police itd). Oprema mora biti izrađena od visokokvalitetnog ekološki prihvatljivog materijala.

EEN BiH PS 3 -Mart 2017

Švedska kompanija specijalizovana u biljnoj medicini i nutritivskoj terapiji je u potrazi za proizvođačem biljaka koji bi mogli:

1. vršiti isporuku odabranih biljaka i
2. proizvoditi biljne suplemente (dodatke) po recepturi švedske kompanije, pod ugovorom o proizvodnji.

Biljke će se koristiti u proizvodnji biljnih suplemenata koji su dobro istraženi i namjenjeni odraslim osobama sa blažim zdravstvenim problemima. Suplementi bi se koristili za glavobolju, prehladu, kašalj, probleme pri spavanju i teškoće pri disanju. Traženi sastojci su: populus balsamifera, tanacetum parthenium, thymus vulgaris, verbascum thapsus, astragalus membranaceus, valeriana officinalis, angelica sinensis, boswellia serrata itd. Od potencijalnog se očekuje izvođenje GMP testa i proizvodnja manje količine svakog biljnog suplementa (dodatka). Suplementi bi bili u tečnoj (bočice od 30ml) ili čvrstoj formi (u obliku kapsule).

EEN BiH PS 4 - Mart 2017

Francuska zanatska kompanija specijalizovana za drveni namještaj i kućne dekoracije, renoviranje i preoblikovanje (recikliranje), traži dobavljače za namještaj od sirovog drveta. Kompanija bi proizvode nakon isporuke farbala i personalizovala. Ona ima jaku mrežu partnera i klijenata, a tražnja za njenim jedinstvenim proizvodima je u porastu. Zainteresovana je za nabavku svih vrsta namještaja, velikih i malih dijelova namještaja (stolice, stolovi, kafe stolovi, noćni stočići, komode itd.), ali joj je hitno potreban dobavljač dječijih drvenih i pletenih stolica u velikim količinama po konkurentnim cijenama. Firma je spremna da radi pod podugovaračkim ugovorom sa partnerima koji su u mogućnosti da isporuče tražene proizvode. Od partnera se očekuje da ima veliki kapacitet proizvodnje namještaja od sirovog drveta, a posebno dječijih drvenih i pletenih stolica. Takođe se očekuje da partner ima katalog proizvoda koji omogućava francuskoj kompaniji da odgovori na specifične zahtjeve klijenata.

EEN BiH PS 5 - Mart 2017

Češka kompanija specijalizovana za usluge uvoza i distribucije medicinskih materijala, uređaja i pomagala sa dobrim poznavanjem lokalnog tržišta nudi usluge distribucije. Kompanija je u potrazi za proizvođačima ili dobavljačima aromatičnih osvježivača zraka, proizvoda za dezinfekciju i medicinske potrošne robe. Glavna aktivnost ove kompanije je njega starijih ljudi i ljudi sa invaliditetom. Kompanija je osnovana 2012. godine i nudi širok spektar medicinskih proizvoda koji su pogodni za upotrebu u domovima za starije osobe ali i u zdravstvenim centrima. Kompaniji su potrebni sljedeći proizvodi:

1. osvježivači zraka koji efikasno uništavaju mirise, bakterije i ostale zagađivače u zraku.
2. kompletan asortiman proizvoda za dezinfekciju, koji bi trebao obuhvatati :
 - sredstva za dezinfekciju medicinskih instrumenata,
 - sredstva za dezinfekciju ruku i kože, i

- sredstva za dezinfekciju radnih površina.

Svi proizvodi moraju biti izrađeni prema europskim standardima za zdravlje i sigurnost.

3. medicinski potrošna roba, naročito:

- krpe od netkanog materijala za svakodnevnu upotrebu,
- zaštitne rukavice od vinila ili nitrila, i
- vlažne maramice bez mirisa ili sa blagim mirisom za osjetljivu kožu.

Kompanija je u potrazi za poslovnim partnerima koji su zainteresovani za potpisivanje ugovora o distribuciji.

EEN BiH PS 6- Mart 2017

Britanska kompanija koja je specijalizovana za uvoz i izvoz alkoholnih pića je u potrazi za proizvođačima promotivnih materijala. Kompanija je nedavno lansirala sopstveno pivo i u procesu je razvoja svog brenda za ostala alkoholna pića. Kompanija posjeduje višegodišnje iskustvo i široku mrežu dobavljača i distributera. Kompaniji je potreban proizvođač korporativnih poklona koji može izrađivati personalizovane proizvode sa imenom i logom britanske kompanije po povoljnim cijenama. Slijedeći artikli su potrebni:

- čaše (za vina, viski, pivo...),
- svjetleće kante sa ledom,
- poklonske kutije, itd.

Ovi promotivni proizvodi ili pokloni će biti korišteni prilikom prodaje u barovima, restoranima kako bi se promovirao novi brend pića. Kompanija nudi potencijalnom partneru ugovor o proizvodnji. Potencijalni partner mora biti spreman na fleksibilnost u proizvodnji, odnosno isporuku velikih količina u kratkom vremenskom roku.

EEN BiH PS 7- Mart 2017

Rumunska kompanija specijalizovana za maloprodaju, distribuciju i uvoz proizvoda uključujući školski i kancelarijski pribor, igračke, edukativne proizvode, poklon kutije za čajeve itd. je u potrazi za stranim distributerima. Ova firma je jedna od vodećih distributera kancelarijskog i školskog materijala na tržištu jugoistočne Rumunije. Kompanija nudi proizvode različitih poznatih brendova u svojim prodavnicama i putem websita.

Ponuda uključuje:

- opremu za rekreativne aktivnosti i hobije: četkice, bojanke, ljepila, voštane bojice, boje, knjige itd.
- kancelarijski pribor: pribor za pisanje, selojtep, heftarice, organizatori fajlova-registratori, kalkulatori, proizvod i za čišćenje elektronike itd.
- poklon pakete: poklon kutije za čajeve i oprema za čajeve (šolje, porcelanski set šoljica za čaj) igračke, čestitke itd.

- elektronsku opremu: DVD i CD.

Svi proizvodi su u skladu sa europskim standardima. Od potencijalnog partnera se očekuje da bude dobavljač luksuznih brendova kao i školskih i kancelarijskih materijala te spremnost na dugoročnu saradnju.

EEN BiH PS 8 - Mart 2017

Litvanska kompanija koja je aktivna u industriji za proizvodnju namještaja u potrazi je za dobavljačima materijala za proizvodnju namještaja te nudi usluge distribucije i posredništva. Firma pored 20 godišnjeg iskustva, posjeduje profesionalni tim, te nudi širok spektar proizvoda za izradu podova: furnira, laminata, lesonita,... Od potencijalnog partnera se očekuje proizvodnja iverica, furnira, laminata i spremnost na rad pod distribucijskim ugovorom. Partner bi trebao da dostavlja gotove materijale koji su upakovani za siguran transport kako bi se distribuirali na Baltičko tržište.

EEN BiH PS 9 - Mart 2017

Poljski proizvođač ofingera za odjeću i dodatka za namještaj je u potrazi za dobavljačima plastike kao što je polipropilen, polistiren, ABS plastika, polietilen manje gustoće, polietilen visoke gustoće i PVC plastike. Kompanija je osnovana 1996.godine i glavna aktivnost je procesuiranje plastike. Kompanija nudi širok spektar ofingera za odjeću kao što su: odijela, kaputi, hlače, jakne, krzno, te dječija odjeća. Kompanija je ekološki veoma osvještana i 95% proizvoda je napravljeno od sekundarno sirovog materijala. Od potencijalnog partnera se očekuje da nabavi navedene vrste plastike, međutim i plastični otpad u obliku kutija, kanistera, ambalaže, kanti (koji mora biti čist) je takođe poželjan.

EEN BiH PS 10- Mart 2017

Crnogorski distributer specijalizovan za distribuciju robe široke potrošnje, traži dobavljače koji djeluju u poljoprivredno-prehrambenoj industriji, kako bi ponudio ekskluzivnu distribuciju na tržištu Crne Gore. Posebno zanimljivi su proizvodi široke potrošnje (namirnice, prehrambeni proizvodi), alkoholna i bezalkoholna pića, kao što su vina, voćni i gazirani sokovi. Potencijalni partner bi trebao da ponudi visokokvalitetne proizvode po konkurentnoj cijeni i da bude fleksibilan.